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Informace k bělení zubů 
 

Co používáme? 

V naší ordinaci používáme systém bělení zubů Pure Whitening.  Systém využívá nejnižších koncentrací 

peroxidu vodíku na trhu a zcela odpovídá legislativě Evropské unie. Gely pro domácí fázi bělení mají 

16% karbamid peroxidu, což odpovídá přibližně 5% peroxidu vodíku a gely pro ordinační fázi bělení 

mají 6% peroxidu vodíku.   

 

Jak bude vše probíhat? 

Jedná se o kombinované bělení zubů – tedy nejprve fáze domácího bělení zubů (14 nocí), které si 

každý pacient aplikuje sám. Potom následuje 15. den fáze ordinačního bělení u nás v ordinaci (3x 15 

min).  

Na první schůzce zhotovíme fotodokumentaci Vašeho stávajícího odstínu zubů, potom Vám zuby 

otiskneme a přímo zubní laboratoř Pure Whiteninig nám zhotoví přesné nosiče pro použití gelů pro 

domácí bělení. 

Vyrobené nosiče obdržíte na následující návštěvě spolu s gely a návodem na použití domácího bělení. 

Stanovíme si datum, kdy budete chtít s bělením začít, tak abychom se 15. den mohli sejít na fázi 

ordinačního bělení. 

Během ordinační fáze Vám na dásně naneseme speciální ochranný gel a provedeme aplikaci 

koncentrovanějšího gelu na Vaše zuby. Gely naneseme celkem 3x, každý cyklus bělení bude trvat 15 

minut. 

Po ordinační fázi bělení zubů je zapotřebí ještě pokračovat domácím bělením po dobu 2-3 nocí pro 

potvrzení celkového výsledku. Pacienty si zveme na kontrolu po týdnu na závěrečnou 

fotodokumentaci výsledku. Zhotovené fotografie Vám zašleme emailem, abyste mohli porovnat 

dosažený výsledek s výchozí situací. 

 

Nezničí mi bělení zubů sklovinu? 

NE! Bělení zubů je naprosto bezpečné. Peroxid vodíku se k bělení zubů používá více než 100 let a za 

celou historii jeho používání nebyl nahlášen jediný případ, kdy bělení jakkoliv poškodilo něčí zuby. 

Celá podstata bělení zubů je založená na osmotickém přesunu vody z nitra zubu do vnějšího 

prostředí, díky aplikaci koncentrovanější látky (gely s peroxidem vodíku) na povrchu zubu.   

 

Budou moje zuby během bělení citlivé? 

ANO! Citlivost je způsobená osmotickým přesunem vody z nitra zubu do vnějšího prostředí. Na to 

reaguje zubní dřeň citlivým podrážděním. Celý proces se během prvních pár dní stabilizuje. Vaše 

zuby, po ukončení kombinovaného bělení, už dále citlivé nebudou! 

 

Více informací o produktu Pure Whitening na http://purewhitening.cz/faq/  

http://purewhitening.cz/faq/

